YpOK MaTeMaTUKU B
KJ1acce.

ABTop: LLlaBkeeBa HOnua AnekcaHapoBHa.
YUYUTENb MaTeMaTUKN

MKOY «KysaHevosckasg OOLL»




Tema ypoka:

[leneHne Ha OecATUYHYIO
Opoob.



Llens ypoka:

ObecnevynTb NOHMMaHWe yyalnMncs npasuna
neneHnsa Ha AecAaTUYHyo apobb;
chopmmpoBaTb YMEHUE BbIMOSTHATL AENEHUe
OEeCATUYHON APOoOn Ha OECATUYHYIO OPOOb.



3agaum ypokxa:

[logBecTn yyalluxca K nNony4eHuto npasmna
[OEeneHnst Ha AecATUYHYI0 ApOobb.

[TO3HAKOMUTBLCA C MNpaBUIIOM OENEeHUd Ha
OECATUYHYIO OpO0b.

BbipaboTaTb HaBbIKK OeNeHns Ha
OECATUYHYIO OpOOb.

Oco3HaTb LUEeHHOCTb U HeobXoaAMMOCTb
MONy4YeHHbIX 3HaAHWUN, conepeXmBaTb 3a
OOCTUXKEHUS CBOUX TOBapULLEN.



TECT:

1. Kakoe maTtemaTtnyeckoe JeUCTBME C KNeTKamMu
obecnevnBaeT pOCT OpraHOB XXWUBOro opraHM3ma?

-CIOXXEeHMUe;
-BblYMTAHUE;
-YMHOXEHMWE;

-AeneHue.

2. Kak Ha3blBaeTCcs pacCTosiHME Mexay ABYMS
OTMETKaMM1 Ha U3MepuUTErbHON LiKane?

-CITOXXEHWE;
-NEernexHune;
-BblYUTAHUE;
-YMHOEHME.



3. UTo nony4aetca npu geneHun yucen?
-NTNYHOE;

-4aCTHOE;

-00LEecTBEHHOE;

-KOINNEKTUBHOE.

4. YKaxuTe nuiiHee Crnoso:

Oennmmoe, YyacTtHoe, MHOXUTENb, AeNnnTenb.
[ToyemMy OHO OKa3sasnocb ULWHUM?



3amaua:

[lrowadk npsiMoyaosibHUKa pasHa 2,88
OM2, a e2o wupuHa pasHa 0,8 om. Hemy
pasHa OriuHa rnpsiMoy20sibHUKa?



Penienue:

MNepesenem eanHULIbI U3MEPEHNS
2.88 om?=288cm?, a 0,8 om = 8 cwm.

[1nowagb NnpaAMoyroribHUKa S=a*b , 3HauunT
anvHa b=S:a=288 : 8=36cm=3,6aM.

36 cM 1nu 3,6 oM ABNSAETCH YaCTHbIM OT
neneHnsa 2,88 Ha 0,8

Ho nuwyT kopouye: 2,88 :0,8=3,6



IIPUMEP 1.

Pa3goenum 12,096 Ha 2,24:
12,096 :2,24 = 1209,6 :224=

[TpaBuno geneHnsa AecATUYHbIX Apoben Ha
HaTypanbHOE YMCIOo HaM YXXe 3HAaKOMO:

1209,6 | 224
1120 54
— 896

396
0



ITPABIJIO:

UToObI pasgennTb YMCIO Ha OECATUYHYIO
Apobb, Haao:

B nenumom v genutene nepeHecTu

3anAaTylo BpaBo Ha CTOMNbKO Lidp, CKOMbKO
X Nocre 3anATon B AenUTene;

[locne BbINOHUTL OerneHne Ha
HaTyparnbHOEe Yncno.



IIPUMEP 2.

Pa3zoenum 4.5 Ha 0,125

PeweHune: 4,500:0,125=4500:125=36.



Ha3zoBuTe unciia, mponyIiicHHbIC B
CIICAYIOIIUX PAaBEHCTBAX

1.1,84:0,8=... :8;
2.0,001239:0,21=... :21;
3.1,776:0,037=... :37;
4. 1057,8 :1,29=... :129.



Hananre yacTHOE W BBIOJHUTE
IIPOBEPKY YMHOXKEHUEM:

0,8: 0,5; 3,51:2,7: 14,335 :0,01.

OTBeThI:
1,6 1,3 23,5



BBIOJIHATE AE€JIEHUE YCTHO:

0,9:0,3 0,36 : 0,6
1,6 : 0,04 8:0,2
54:27 0,072:0,12

0,39 : 0,013 15:0,5



HWToru ypoka:

YTO HOBOrO Bbl Y3Hanu cerogHsa Ha ypoke?

Cdopmynumpynte npaBumno genieHna Yynucna Ha
OECATUYHYIO OpO0b.



JlomaniHee 3agaHue:

§ 7 nyHKT 37 Ne1445(2,3 cTonoduk)
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